

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740815 版面 三版

陳氏兄弟冠群雄風靡美國

健很頭鋒 位座譽榮贈司公空航 片照索迷球



。姿英球開的忠志陳為左。姿英球擊坑沙的明志陳為右，檔弟兄球高國我的壇高國美名揚

(攝影大馮 著記報本)

【中央社華盛頓十三日專電】在十一日美國職業高爾夫球錦標賽的最後一回合比賽中，當陳志明從第十八洞球洞區（果嶺）的邊緣，把球滾入距離約二十五呎的球洞，打完最後一回合時，美國廣播公司電視體育評論家擅報這個消息，把這位中華民國

的球，輕吻了一下，然後陳志明從球洞裡撿起他的球，帶著愉快的微笑走開。他一點贏得美國高爾夫球公開賽冠軍，卻因一支球杆進洞，使他省下一桿，而

專電】在十一日美國職業高爾夫球錦標賽的最後一回合比賽中，當陳志明從第十八洞球洞區（果嶺）的邊緣，把球滾入距離約二十五呎的球洞，打完最後一回合時，美國廣播公司電視體育評論家擅報這

時念錯是常有的事。奇怪的是為何錯念為「陳志忠」？

美國人稱呼中國人姓名時念錯是常有的事。奇怪的是為何錯念為「陳志忠」？

後來，這位美國廣播公司電視體育評論員，以及許多家報紙的體育記者，次日再說明陳志明是「陳志忠」的哥哥。

陳志忠從兩個月前差

一週前，陳志忠從球洞裡撿起他的球，帶著愉快的微笑走開。他

一點贏得美國高爾夫球公開賽冠軍，卻因一支球杆進洞，使他省下一桿，而

專電】在十一日美國職業高爾夫球錦標

賽跟美國公開賽同樣有名。他在美國職業高爾夫球參賽一百三十位得

主辦單位即請陳志忠代打，結果他在那次一天比賽中，球手因故不能參加時，

有不快樂的時候。

使他對兩位領先的球手休伯特·葛林與李·韋維諾形成重大威脅，他們兩人當時只領先三桿，在後面幾洞形成拉鋸戰。

繼此項職業高爾夫球錦標賽後，陳志明與陳志忠目前在美國以陳氏兄弟著名。

陳志忠本週將參加密歇根州別克公開賽。小陳繼在美国職業高爾夫球賽名列第二十二，贏得五千二百六十美元後，今年到目前為止已在美國贏得七萬五千八百六十二美元獎金。

他在美國職業高爾夫球賽參賽的一百三十位得主，除了獎金之外，根據美

國職業高爾夫球主辦單位的統計，陳志忠的成績紀錄也非常傑出。在約一百五十位職業高爾夫球手中，陳志忠破標準桿紀錄與其選手並列第四。以分數計算，他名列十七（每回合成績平均二十一點二三），成績平均二十一點二三，低於標準桿兩桿的紀錄，名列二十二（總共擊出六支）。

陳志忠雖然快樂，但也

有不快樂的時候。